KUU UH)XXeHepHOo-busu4Yeckuu uHcmumym

ILTET SKCIIEPUMEHTAJIbHON
EOPETUMYECKOM ®U3UKHU

Kadeapa Ne37



nNCTBa METAJJ10B

 MPENIoOMI1EHNA.

OMIIEHMNS,

TMHKLU WU

n+1)% + k),

R - xo3(pUIMEHT OTpakKEHMS MPU HOPMAJIbHOM MaJICHUM J1y4a,
€ - CTETICHb YEPHOTHI IIOBEPXHOCTH



EBCKUX KOS PULIMEHTOB TUTAHA OT
BOMHEI npu T= 300 K.

P

20




BIE"8aBUCUMOCTU CTENEHUN YEPHOTI
AETaNnoB AN AfinHbl BoSiHblI A= 1.06 MKM.
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I, °C




BIE"8aBUCUMOCTU CTENEHN YEPHOTI
AETAIIOB ANSA AlHbI BOSHbI A= 10.6 MKM.

—

cmalib

?

—

500 1000 1500
I, °C




O6¢ Has Quarpamma 3aBMCMMOCTY
HTa OTPaXXEHUSA pasfindHbIX MeTansoB OT
1 'HOCTW SHEepru ,EI,W,J‘II/IHbI BOJTHbI A= 10.6 MKM.
q, Bt/cm®

10’ 10°



D9PPULINEHTA OTPaXEeHUA Pa3ITNYHbIX
OT NOJIAPU3aLNA J1a3E€PHOIO N3JTyHEHUA.




BPDEMEHHbIE
OT0 U3My4eHNS, KaK

BEHHOM ¥ BpEMEHHOM



acrnpeaeneHme



r—a 100 mrc

XadPAKTEPUCTUKN J1a3EPHbIX
AMITYIIBCOB.

a) — pekuM cBOOOIHOM reHepanuu; O
(D) = texp(-bt™);

0) — peXUM yIOPST0YCHHBIX

nynbscamui: O(t) = C(t)[ 1-cosmt]

B) — KBa3UCTAIMOHAPHBINA PEKUM:

I') — PEKUM TUTAaHTCKOTO UMITYJIbCA:



